



KAPTÁRKŐ TERMÉSZETVÉDELMI ÉS KULTURÁLIS EGYESÜLET

Székhely: 3300 Eger, Kallómalom u. 3. II./3.

Email: info@kaptarko.hu; web: www.kaptarko.hu

Adószám: 18586259-1-10

KAPTÁRKÖVEK TELJESÍTMÉNYTÚRA 2017 – SZABÁLYZAT –

A rendezvény időpontja: 2017. szeptember 23., szombat.

A rajt és cél helyszíne: Almagyar Borkemping, Borteras és Venyige Spa.

Útvonal: Minden táv útvonala az Egererdő területén, kijelölt turista útvonalon halad. Az útvonalakat szükség szerint a szervezők jelölik. A kijelölt útvonallról letérni tilos.

Előnevezés: Kizárólag a nevezési díj Kaptárkő Egyesület Korona Takarékszövetkezetnél vezetett 62800307-11021340 számú számlaszámára történő átutalásával vagy befizetésével együtt érvényes. A nevezési díj határidejének betartása a versenyző felelőssége. A nevezés át nem ruházható.

Előnevezési határidő: 2017. szeptember 17-ig, mely kizárólag a nevezési díj átutalásával együtt érvényes.

Lemondás: A rendezőség a nevezés lemondását a rendezvényt megelőzően, 2017. szeptember 17-ig tudja elfogadni, ebben az esetben a banki költségek levonása után a befizetett összeg 75%-át utalja vissza. A lemondás csak e-mailben fogadható el, a info@kaptarko.hu címen. A 2017. szeptember 17. után történő lemondás esetén a nevezési díj nem kerül visszafizetésre, más időpontra nem módosítható.

Adatfelhasználás: A nevezéskor elküldött adatok tárolásához és felhasználásához a nevező hozzájárul, az általa megadott címre, telefonszámra a rendezőség hírlevelet és szöveges üzeneteket küldhet.

A rendezvény ideje alatt készült képek és felvételek közzétételéhez a nevező hozzájárul. Tudomásul veszi, hogy a versenypályán és a versenyközpontban biztonsági kamerák felvételeket készíthetnek.

Környezetvédelem: A rendezvényen keletkező szemetet kizárólag a frissítő pontokon lehet eldobni, ahonnan a szervezők ezt elszállítják. Az útvonalon bármilyen szemét eldobása nem megengedett, ennek megszegése azonnali kizárást von maga után.

A frissítőpontokon a szervezők poharat nem adnak!

Egyéb: A szervező fenntartja a jogot, hogy a résztvevők számát korlátozza, a nevezést bármikor lezárja.

A szervező a program változásának, helyszínének megváltoztatásának, pályamódosításának jogát fenntartja.

A rendezvény indulójaként a szabályzatban foglaltakat elfogadom és betartom. Kijelentem, hogy a Kaptárkövek Teljesítménytúrán egészségesen, saját felelősségemre indulok.